衡阳师范学院文件
校政字[2016]16号 
关于印发《衡阳师范学院教育人物志（1978—2015）编纂工作方案》的通知

校属各部门：

《衡阳师范学院教育人物志（1978—2015）编纂工作方案》经学校党委会研究通过，现予以印发，请结合本部门实际，认真抓好落实。

附件：衡阳师范学院教育人物志（1978—2015）编纂工作方案

衡阳师范学院

2016年9月5日

附件：

衡阳师范学院教育人物志（1978—2015）编纂工作方案

根据湖南省教育人物志编纂工作视频会议精神和《湖南省教育人物志（1978—2015）编纂工作方案》要求，结合学校实际，特制定本工作方案。

一、领导机构、工作机构及工作职责

为加强组织领导，成立编纂工作领导小组和工作小组，具体名单和工作职责如下：

（一）领导小组

组  长：刘沛林、皮修平

副组长：聂东明

成  员：刘福江、张登玉、李玲玲、唐国华、郑金华、陈  敏、涂  昊

工作职责：负责编纂工作的领导和统筹，重大问题的决策等。

（二）工作小组

1．综合协调与资格审核小组

组  长：邓双喜      

副组长：欧盛端、尹  季、罗  文、罗李平、谭真雄、

何志红

成  员：党政办、组织部、人事处、教务处、科技处、工会各指定一名工作人员 

工作职责：负责各种会议的组织、与省教育厅的沟通协调、工作汇报材料的起草、相关部门及教学院上报材料的审核等。

2.材料收集与编纂小组

组  长：蒋  芳              

副组长：彭  晖、高  峰、各教学院院长、张波勇、凌飞飞、罗召斌

成  员：万竹青、陈  东、刘  勇、伍  辉、刘超英，组织部、人事处、离退休人员工作处、档案馆、各教学院各指定一名工作人员

工作职责：负责对相关人员进行业务培训，收集、整理、编纂入志人物材料等。

二、工作进度

第一阶段，收集、整理入志人物材料。9月上旬举办编纂工作部署会和培训会，全面启动编纂工作。各教学院、相关部门根据学校部署立即开展工作，于2016年10月31日前完成入志人物材料收集、整理工作，报送综合协调与资格审核小组。

第二阶段，审核、完善入志人物材料。综合协调与资格审核小组对各教学院、相关部门报来的入志人物材料进行审核，提出修改完善意见并进行反馈，各教学院、相关部门补充完善相关材料并报送编纂小组，此项工作2016年11月30日前完成。
第三阶段，审定、报送入志人物材料。编纂小组进行文字编纂，提交党委会进行最终审定，并于2016年12月20日前将材料报送省教育厅。

三、工作要求

（一）高度重视编纂工作。此次编纂工作是省委教育工委、省教育厅统一部署的工作任务，对彰显学校人物风采、树立学校良好形象，记录和传承学校历史具有重要意义。要立足学校发展全局，着眼学校未来发展，深刻认识教育史志“存史、资政、教化、育人”的重要作用，把此次编纂工作提上重要议事日程。

（二）切实加强组织领导。此次编纂工作时间紧、任务重、难度大，学校安排专项经费，提供条件保障，确保编纂工作顺利开展。各部门主要负责同志要亲自抓好此项工作，指定专人负责，明确工作责任，加强工作统筹，公正客观地有序推进各项编纂工作。

（三）认真落实各项工作任务。各部门要认真学习《〈湖南省教育人物志（1978－2015年）〉编纂工作方案》，吃透吃准文件。要准确把握收录标准，做到标准执行不走样；要深入调查研究，全面搜集、整理各类入志教育人物资料，做到应收尽收不遗漏；要按要求撰写各类教育人物，不溢美，不掩恶，做到客观准确不妄议。同时，要以高度的历史责任感，严格把好入志人物资料审核关，确保编纂工作质量。

（四）按时报送资料。省教育厅要求各高校在2016年年底完成入志人物资料的报送，学校据此制定了工作进度。各部门要严格按照进度安排开展工作，妥善处理此次编纂工作与其它工作的关系，按时按要求报送各项材料。

